N==3 5 =R /)
T = B = #
T4, R 21+ ZALRE M- Ty IKEERELHE HEXy OB - Hi3 0 6o
TEXSy WY B HE R
L XSy - LFE - FhI - M bsiis AT B (milEl) S (4D HE R eSS
Y B L
= 1. 000
avy) - Mg T
= 1. 000
E¥E+T
= 1. 000
R T8
m3 8. 000
ML R W
m3 8. 000
/)Y - EIHELE T
PR [
= 1. 000
eI 2y ) ) - MEFE : 18-8-40 (S 4FB) , 78 4F
PR, AEav)) - MEIHERE L
m3 19. 000
Tl P
m2 22. 000
s
Hhm2 22. 000
NN
= 1. 000
eI 2y ) ) - MEFE : 18-8-40 (S 4FB) , 78 4F
PR, Aav)) - MEIHERE L
m3 50. 000




THX sy« LAE - FER - A5 ks HAL $eE (FimEn) B (4D FE R ELES
H HiAR I AR oD T - U T A L HAR
t=10
m2 27. 000
JKAI T
= 1. 000
2y -p /)~ ELkS 1 18-8-40 (7 47B) , 28 4E
P WA, AV ) - NEIHERE: ML
m3 63. 000
H bk B bk o> i - R A R HBR
t=10
m2 31. 000
Tl P
m2 13. 000
2/ -MEEE L T
= 1. 000
V) - MEEHITUE L
m3 87. 000
FEIA (av))-1ik)
m3 87. 000
TEHR ALY
m3 87. 000
L5y )bk (S
m3 87. 000
G an
= 1. 000
THAER LT
= 1. 000
T HhE K+ e & 2 4. omPL |
m3 280. 000




THX sy« LAE - FER - A5 JRR HAL $eE (FimEn) B (4D FE R ELES
FERAR SHALBIRS 122X 1524 X 3048, {EZ[X
oy iERIE W
m2 905. 000
+n ) iHEE R 0 5 (14F)
& 189. 000
K T
= 1. 000
UK E EEER VLB 600
m 83. 000
R
= 1. 000
em R
= 1. 000
ESC T
= 1. 000
T
= 1. 000
IR T
t 156. 000
amx®E (iR
= 1. 000
M
= 1. 000
B B
= 1. 000
T HJFAR
= 1. 000




THX sy« LAE - FER - A5 ks HAL $eE (FimEn) B (4D FE R ELES
— W A A
= 1. 000
R ity
= 1. 000
W BURE o OV 5 1 2 Bl A
= 1. 000
T
= 1. 000




